



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
CÂMPUS INHUMAS

## RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL DO CÂMPUS INHUMAS Nº 5, DE 5 DE MAIO DE 2021

O Diretor-Geral do Câmpus Inhumas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por meio de sua Coordenação de Recursos Humanos e Assistência ao Servidor, RETIFICA o Edital nº 5, de 5 de maio de 2021:

I – Exclui-se a alínea a) do item 6.4, sobre o *upload* de documentos das **Inscrições**:

**a) Formulário eletrônico de inscrição;**

II - Na alínea e) do inciso III do artigo 9.2, sobre o **Processo de Seleção**, ONDE SE LÊ:

O exame oral/entrevista será antecedido de sorteio entre todos os candidatos quanto a data e horário em que será examinado. O sorteio será realizado no dia 16 de abril de 2021, pela comissão designada pela Direção, considerando-se o número de inscritos e o período e horários previstos para os exames, do qual será lavrada ata, e publicado no sítio da seleção.

LEIA-SE:

O exame oral/entrevista será antecedido de sorteio entre todos os candidatos quanto a data e horário em que será examinado. O sorteio será realizado no dia **28 de maio de 2021**, pela comissão designada pela Direção, considerando-se o número de inscritos e o período e horários previstos para os exames, do qual será lavrada ata, e publicado no sítio da seleção.

III - Os demais itens permanecem inalterados.

*(assinado eletronicamente)*

**Érison Ferreira Mendonça Filho**

Coordenador de Recursos Humanos e Assistência ao Servidor

Portaria n.º 2.395/2017

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Érison Ferreira Mendonça Filho**, COORDENADOR - FG2 - INH-CRHAS, em 13/05/2021 16:24:31.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/05/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 162794

Código de Autenticação: 0cf9a19d39



**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**  
Av. Universitária, S/Nº, Vale das Goiabeiras, INHUMAS / GO, CEP 75402-556  
(62) 3514-9560 (ramal: 9560), (62) 3514-9539 (ramal: 9539)